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Testul 6

1. Să se arate că drumul 
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Răspuns. 
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2. Să se calculeze lungimea drumului a cărui imagine este 
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3. Să se găsească o parametrizare a lemniscatei
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4. Să se afle lungimea elipsei de semiaxe 
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, unde
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Să se calculeze integralele curbilinii de primul tip:
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Răspuns. 
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Răspuns. 
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Răspuns. 
[image: image17.wmf][

]

4

222

sin, cos, 0,; 

23

xyatzatta

==×=×Îp

.


8. Să se calculeze masa firului material cu densitatea
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şi care are forma arcului de curbă:
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Răspuns. Masa
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Să se calculeze integralele curbilinii de al doilea tip:
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Răspuns. 
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 este conturul pătratului cu vârfurile
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Răspuns. 
[image: image29.wmf]7

6

.


Să se arate că următoarele integrale sunt independente de drum şi să se calculeze:
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 pe un drum care nu trece prin punctul 
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14. Să se determine funcţia U dacă


[image: image33.wmf](

)

(

)

de1d1d

xy

Uxyxxyy

-

=+++--

éù

ëû

.
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15. Să se calculeze 
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observând că integrala este independentă de drum.


Răspuns. Dacă notăm cu 
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Să se calculeze integralele curbilinii:
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Răspuns. 
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Răspuns.
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Răspuns. 
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, dacă C este curbă închisă rectificabilă care are ca imagine pătratul 
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21. Să se calculeze masa firului material care este imaginea drumului


[image: image48.wmf][

]

8

8

3

3

;

8

1

:;0,1

2

11

,

3

xt

Cytt

zt

ì

=

ï

ï

ï

=Î

í

ï

ï

=

ï

î


şi care are densitatea liniară 
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22. Să se calculeze integrala
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23. Să se calculeze integrala
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dacă C este un contur convex limitat de curbele 
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24. Să se calculeze integrala 
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25. Să se determine masa firului material care este imaginea drumului
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şi a cărei densitate liniară este 
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Răspuns. 
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26. Să se calculeze 
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Răspuns. 
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27. Să se calculeze integrala 
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Răspuns. 
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28. Să se calculeze integrala 
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Răspuns. 
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29. Să se calculeze integrala 
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Răspuns. 
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30. Să se calculeze integrala 
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31. Să se calculeze integrala 
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32. Să se calculeze integrala
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33. Să se calculeze integrala 
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34. Să se calculeze integrala
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pe o curbă a cărei imagine nu intersectează hiperbola 
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35. Stabilind că expresia 
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36. Stabilind în prealabil că expresia


[image: image95.wmf]22222

11

ddd, 0, 0

zxyyzxy

xxyzxz

xzz

xyxyz

æöæö

+-

w=++-+>>

ç÷ç÷

++

èøèø


este o diferenţială totală să se găsească o funcţie 
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